

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”


 中国电信
CHINA TELECOM


 天翼
surfing
3G 互联网手机

免费停车场竟有人伸手要钱

被拒后威胁“丢车概不负责”

■ 记者 姚付林 摄影报道

创建省级文明城市
建设幸福新枣庄

据介绍,李先生家住滕州市苹果花园,当天他想散散心,便骑着电动车来到荆河公园。来到东门广场时,他在一个特别显眼的红牌子上看到了“此广场免费停车”的字样,于是便放心地把电动车放在了公园门口的小广场上。但他刚把电动车停下来,身边就出现了一名妇女向他要看车费。“我是看着那地方宽敞而且‘免费’,才将车停在那的,没想到,竟然有人坐在那儿看车收费,难道牌子竖在那儿就是个摆设吗?”李先生愤愤地说。

记者之后来到荆河公园李先生停车的位置,看到一妇女正坐在那儿织毛衣,时不时看看旁边停着的几辆电动车。在

电动车不远处,六七辆轿车停在划定的停车位上。记者将电动车也停在了李先生所说的位置并上前询问情况。看车的妇女说:“这地方停车是要收费的,每辆电动车收费两元。”当问及为何牌子上写的是免费的时候,她说:“牌子上所说的停车免费是指轿车,电动车是不免费的。”再问能停多久时,她说:“也就是两三个小时呗,你去公园玩,能用多长时间。”

就滕州荆河公园停放电动车收费一事,记者采访了在广场游玩的几位市民,其中一位市民表示,电动车停车收费并不合理,而很多市民对此行为很是反感。“凭什么轿车停在这儿就是免费的,

电动车就不免费了,而且轿车占的面积还大。我觉得收不收费应该遵循自愿的原则,愿意让她看车的可以收费,不愿意的话不准强制收费。”另一位市民说:“上次我就因为停车收费还跟她吵了一次,我说我不交钱,她不愿意,还说电动车丢了她不负责。我就想,我的电动车少了你负什么责,说这样的话不是威胁人吗。”据介绍,该看车收费者经常与市民发生争执,正是因为牌子上写着停车免费,而她却在这儿收费引起的。

“这些看车人是在投机取巧,希望有关部门能够解决这里看车收费的问题,不要因为这影响了来公园赏花看柳市民的心情。”有市民说道。



桃花路口处 黑车成群

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日,市民马先生拨打本报热线反映,峰城桃花转盘成了各种黑车、黑三轮“趴活”的场所。接到电话后,记者随即赶往现场了解情况。

当天上午10点半,记者赶到现场后,发现在桃花转盘西北、东北两侧都停有不少的私家车辆,西北一侧停靠的车辆更多一些。就在记者采访期间,转盘的西北侧有两辆中巴车停下,车上的售票员在车上吆喝了近十分钟后,两辆车才相继驶去。看到记者站在旁边,一名坐在一小型三厢私家车中的男子探出头来,不停地询问记者是否有坐车的意向,并说到峰城城里仅需6元钱。除此之外,在南侧不远处还有几辆非法营运的黑三轮,也是不时地询问过往的市民是否乘坐。

据周围的市民介绍,此处多年来一直都是黑三轮、黑车拉客的地方,虽然未影响到此处的交通安全,但这些非法营运的黑车,由于其无法为乘客提供安全保障,还是存在相当大的安全隐患。

红绿灯异常 市民盼修复

晚报讯 (记者 王龙飞) 近日,市民赵先生拨打本报热线反映,在市中区胜利路与青檀路口交界处,交通信号灯显示异常,给过往市民造成了一定的影响。

接到电话后,记者赶到现场后看到,该路口西行方向的信号灯绿灯的灯罩已破损,在红绿灯之间转换时,黄灯和绿灯已经无法正常工作,一些机动车因无法确定是否已变为绿灯,只能看对面机动车启动一段距离后才开始起步,确实对该路口的交通造成了一定的影响。

郭村大桥下垃圾成灾

多为附近村民长期丢弃堆积

晚报讯 (记者 王龙飞 摄影报道)

近日,市民王先生拨打本报热线反映,市中区齐村郭村内的一大桥两侧的河道内垃圾成灾,且数量还在不断增加。接到电话后,记者于14日赶往现场了解情况。

14日下午5点,记者赶到现场调查。郭村南端有一座呈东西走向的石拱桥,桥长约30米,宽约5米,在桥南侧的河道内堆积了大量的垃圾,长度几乎和石桥的长度相当,其中西端的垃圾较多,多以袋装垃圾为主。在桥北侧的河道内也积聚了很多垃圾,并且该处垃圾的长度比桥南侧还要长一些。河道中流淌着些许的河水,但经过桥南北两侧的垃圾带后,河水便开始泛着黑色向下游流去。记者在现场调查时,一辆电动三轮车从桥东侧的小道上驶来,骑车的男子将三轮车停到桥边后,将车上的两个泔水桶搬下,十分熟练地将桶内的垃圾倒进了河道中。待中年男子走后,记者上前观察,刚才男子所站处多了一些金黄色的垃圾,记者在一旁查看半天也不知为何物。

据石桥旁一位年长的村民介绍,该

石桥名为郭村大桥,建成已有数十年的时间了,因河中垃圾一直无人清理,谁也不知道如今桥下到底有多少垃圾,只是每次下大雨时会冲走一些。河道中的水来自郭村水库,流经此处后一直流到齐村镇内。“桥下的垃圾多为村里人常年倾倒积累。近两年来,枣庄学院后门小餐馆生意渐火,这里垃圾增长的速度更加迅速了。”这位老人接着说道:“此处往东不到百米便有一个垃圾台,但也许是由于村里人多年来的生活习惯,许多村民还是乐意将垃圾直接扔到桥下。”顺着老人的指引,记者在东面不远处见到了老人所说的垃圾台,虽然垃圾台外侧写有类似禁止往垃圾台外扔垃圾的标语,但垃圾台外侧还是堆满了垃圾,显然此处已经有些时日未有人清理了。据老人介绍,目前虽未发现桥下的垃圾会对村民饮用的地下水水质造成影响,但很多村民还是有这样的担心。况且马上要进入夏季了,如果还是保持现如今的情况,到时垃圾堆发霉腐烂后的气味肯定让人无法忍受。希望有关部门能够将河中的垃圾进行打捞并进行有效填埋,让村民们安心。



飞车撞护栏 交警忙“整容”

晚报讯 (记者 姚付林) 4月16日上午7时40分记者经过滕州市科圣路与学院路交叉口的红绿灯处看到,几十米长的护栏倒的倒,斜的斜,现场几名交警正在把倒下的护栏重新安装好,由于部分护栏之间的接口被撞毁,护栏已经无法连接上。“几十米长的护栏遭到破坏,车辆撞击的力度应该很大,我们正对肇事车辆进行追查。”一位正忙着修理护栏的交警说。

这次护栏遭遇“不测”,许多市民怀疑是人为踹倒的,但交警表示,明显是车辆猛烈撞击导致的。正在忙着修理护栏的滕州市交警大队四中队的交警说:“护栏受损明显是车辆猛烈撞击导致的,由于车速很快,撞击力量很大。肇事车应该是直接撞到了西边排头的那个护栏上,其它护栏一段接一段地受到牵连。”记者看到,排头的护栏底座被撞偏移出几十公分,固定底座的四个螺丝已经断掉,前两个护栏由于受力过大而导致接口处断裂。据交警介绍,事故大约发生在凌晨1点左右,他们正通过路口处的摄像头寻找肇事车辆。“我们正在调查中,并不排除司机酒驾的嫌疑,当然这一切还有待进一步的核实。”